

Ayer terminaron en el colegio de PP. Escolapios los exámenes de los alumnos de 2.^a enseñanza matriculados en el Instituto provincial de Gerona cuyo resultado fué del todo satisfactorio y hasta brillante. Son de ello prueba inequívoca las buenas calificaciones obtenidos por muchos de los escolares y el que no hubo ningún suspenso. Con gusto felicitamos pues á maestros y discípulos.

Esta mañana han salido para Ripoll los Señores Catedráticos de Espona y Cazurro, Vidal y Sagrera que formaban las comisiones de ciencias y letras respectivamente.

Con satisfacción nos hemos enterado de la notable mejoría experimentada en su grave enfermedad por el Rdo. D. Miguel Isamat, Cura-párroco de Batet. Sinceramente nos alegramos de este alivio, que deseamos continúe hasta el completo restablecimiento, con la misma rapidez con que se ha iniciado.

El lunes próximo pasado descargó sobre esta villa una violenta tempestad, con abundante lluvia y pedrisco, que ocasionó algunos perjuicios en San Cristóbal las Fonts y en el vecino pueblo de Batet.

El día de Corpus, el andador que abre las procesiones estrenó un cetro de plata con el escudo de la Cofradía de la Minerva.

La semana pasada anunciamos la traslación á Vich de los restos mortales del que fué arzobispo de Santiago de Cuba y titular de Trajanópolis P. Antonio María Claret y Clará. La traslación se ha verificado con gran solemnidad, como podrán ver nuestros lectores en el siguiente breve extracto de una relación escrita por un testigo presencial.

« El día 12 del presente mes procedióse á la exhumación de los restos en Fontfroide (Francia), cuyo acto presencié el tribunal constituido al efecto, presidido por el señor Obispo de Carcassona. Al presenciarse dicho tribunal como el cadáver del P. Claret, al cabo de 26 años de estar depositado en la tumba, todavía se mantenía incorrupto, quedó pasmado y atónito, exclamando á la vez ¡ *milagro!* Acompañaron dichos restos en tren hasta Granollers el Abad cisterciense de Fontfroide, el Rdmo. P. General del Instituto del Inmaculado Corazón de María y otros Padres; en cuya estación se les unió en comitiva hasta Vich el Excmo. señor Obispo de Segorbe y los provinciales de dicho Instituto. Las autoridades del trayecto han prestado homenaje de veneración á dichos restos y saludado afectuosamente á la comitiva en las estaciones de su jurisdicción.